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Demolição de Piso Existente

Demolição de Elementos Existentes

Novos Elementos de Construção

Paredes existentes (bloco ou drywall)
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Nota: O detalhamento da demolição de cada ambiente 
está em sua respectiva folha conforme o setor.
Observar a planta de setores na próxima folha.
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PAV1-Nível Superior2
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Piso em manta vinílica monolítica, para uso comercial, espessura 2 mm, fixada com cola, com 
proteção superficial tipo “Pur Top”, resistência à abrasão classe T, classificação de reação ao fogo 
Classe III A e emissão de COV após 28 dias < 100 ug/m³. Referência técnica marca Tarkett, linha 
Decode, coleção Colormatech, modelo Cold Grey – CS 94144055 A 908. O rodapé será da mesma 
linha e com altura mínima de 7 cm.

Piso emborrachado cor preta, em placas de 50 x 50 cm, coladas e com espessura de 3 mm. 
Referência técnica marca DAUD, modelo frisado. Serão instalados, onde for o caso,  rodapés na 
mesma linha, com altura mínima de 7 cm.

Porcelanato acetinado, tipo técnico, retificado e com acabamento de borda tipo “bold”. Tamanho 60 x 
60 cm na cor cinza concreto e assentamento com argamassa específica para porcelanato, com 
juntas especificadas pelo fornecedor e rejunte, se for o caso, referência técnica marca Juntaplus 
Gold Total, também na cor concreto. Rodapés na mesma linha, com altura mínima de 7 cm. 
Referência técnica marca Portobelo, Eliane ou similar.

Piso tipo tablado flutuante, com sistema de amortecimento de impactos e flexibilidade, sendo 
constituido de peças de madeira maciça cumarú, com 2,2 cm de espessura, tipo macho e fêmea, 
coladas em chapas de madeira compensada ou OSB com 1,22 x 2,44 m e espessura de 1,5 cm e 
estas, apoiadas sobre barrotes de madeira imunizadas com medidas de 50 mm x 25 mm. Entre esta 
estrutura e o contrapiso existente na sala, calços amortecedores elastoméricos de dureza Shore 50. 

PISO

PAREDE

Piso em concreto com tratamento de superfície do tipo "bambolê" camurçado com junta de dilatação 
em xadrez com filete de bronze a cada 1,20m (atenção especial à presença dos blocos de fundação 
existentes: sobre estes a espessura não deverá ser menor que a mínima para pisos em concreto 
alisado mecanicamente). A execução deverá seguir apenas após a completa instalação de todas as 
redes de elétrica e outras, ramais de hidrossanitários e respectivas caixas de inspeção embutidos no 
piso e devidamente testadas. O terreno então será apiloado, compactado e nivelado conforme as 
indicações das quedas, para a aplicação das juntas e a concretagem.

Onde for o caso, o piso tátil direcional e de alerta será de referência técnica marca Tecnogran, 
embutido ao piso cimentado, com as seguintes características: cor amarela com dimensões de 40 x 
40 x 3,5 cm, permeabilidade máxima de 6% (NBA 9778), carga para tráfego pesado, resistência à 
tração na flexão de 5 Mpa, resistência à Compressão de 30 Mpa, desgaste por abrasão de 
3mm/1000m, coeficiente de atrito dinâmico de 0,40 e alta resistência ao escorregamento. Para a 
perfeita instalação do material, deverão ser seguidas rigorosamente as especificações do fabricante 
(conf NBR 9050 e NBR 16537).

Forro em gesso acartonado com pintura acrílica acetinada cor branco neve, referência técnica 
marca Placo, modelo F530, com  tabicas  de 4 cm
Forro em gesso acartonado com pintura acrílica acetinada cor preto fosco, referência técnica 
marca Placo, modelo F530, com  tabicas  de 4 cm

FORRO

Estas paredes, internas existentes - sem revestimento cerâmico - assim como também as novas a 
serem construidas sob este código receberão o mesmo acabamento: fundo preparador e textura de 
base acrílica na cor branca, com e = 5 mm. Preparação: deverão ser lixadas, e escariadas. Após, 
lavadas para retirada de poeiras e impurezas. Garantir a perfeição das superfícies antes de aplicada 
a tinta.
Estas paredes, internas existentes - sem revestimento cerâmico - assim como também as novas a 
serem construidas sob este código receberão o mesmo acabamento: fundo preparador e textura de 
base acrílica na cor preto fosco, com e = 5 mm. Preparação: deverão ser lixadas, e escariadas. 
Após, lavadas para retirada de poeiras e impurezas. Garantir a perfeição das superfícies antes de 
aplicada a tinta.

Revestimento de azulejo 20x20, brilhante na cor branca. 
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LEGENDA TIPOS DE  PAREDES

1 : 75
SETOR 1 - Planta de Construções2
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Legenda de acabamento
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SETOR 1 - Planta de Demolições1

Legenda de demolição

Desenho:

Referência:

Nome da obra:

Arquivo:

Autor(es) do projeto:Gerente do projeto:

Escala:

Indicadas

Código CProj:

Cliente:

/

CREA/CAU:

Tipo de obra:

Faculdade de Engenharia, 
Arquitetura e Urbanismo

Coordenadoria de Projetos

Qd: P:

Projeto Executivo de Arquitetura

RETROFIT DO PAVIARTES

105

Instituto de Artes

WVD

PAV1 - Setor 01

17

Arq. Fábio Augusto Locilento

18IAA230

ARQArq. Fábio Augusto Locilento
Arq. Msc. Waldir Vilalva Dezan
Arq. Msc. Antonio Luis Tebaldi Castellano

Plantas de Demolição e Construção e Vistas

18IAA230-MOD-300-PA1-ARQ-RVT.rvt

A21728-0
A8469-7
A5999-4

REFORMA
23 1

Revisão: Data: Descrição: Feito por:
R00 19/05/2020 Versão inicial / Lançamento da folha CPROJ
R01 30/06/2022 Revisão geral do remanescente CPROJ

PROJETO CPROJ-FECFAU nº 113/2022

Documento assinado. Verificar autenticidade em sigad.unicamp.br/verifica
Informar código BD2A3137 BEFA4E62 A6DC97C4 25F8B05A



1A 1A

109

109

110

110

111

111

1B 1B

2.85

Retirar caixilhos existentes,
Instalar caixilhos novos e
Fechar de vão restante
com alvenaria 

Demolição de piso 
de madeira existente

Retirar paredes de 
gesso acartonado 

existentes

Retirar caixilhos existentes,
Instalar caixilhos novos e
Fechar de vão restante
com alvenaria

Retirar barras metalicas existentes

Retirar portas 
existentes

Demolição do piso
existente

(manter a base)

Retirar as divisórias  
existentes e suas portas

Demolição do piso
existente

(manter a base)

1A 1A

109

109

110

110

111

111

1B 1B

ÁREA QUE NÃO SOFRERÁ REFORMA.
DEVERÁ SER PROTEGIDA DURANTE A OBRA 

PARA NÃO SOFRER DANOS

ÁREA QUE NÃO 
SOFRERÁ REFORMA.

DEVERÁ SER 
PROTEGIDA 

DURANTE A OBRA 
PARA NÃO SOFRER 

DANOS

Retirar caixilhos existentes,
Instalar caixilhos novos e
Fechar de vão restante
com alvenaria

Retirar caixilhos existentes, 
instalar caixilhos novos e fechar 

vão restante com alvenaria 

Demolição da camada 
de acabamento do piso

existente
(manter a base)

Prever reforma no forro 
com a demolição da 
parede existente

2.30 2.30 2.30 2.30

1.600.35 0.35

2.30 2.30

Retirar caixilhos existentes, 
instalar caixilhos novos e fechar 

vão restante com alvenaria Substituir caixilhos existentes por 
modelos de mesmo tamanho em 

alumínio conforme o projeto 

11.97

8.
23

5.74

6.
81

1.6812.09

1.401.
29

2.
83

4.
25

2.05

1.
95

Piso em manta vinílica monolítica, para uso comercial, espessura 2 mm, fixada com cola, com 
proteção superficial tipo “Pur Top”, resistência à abrasão classe T, classificação de reação ao fogo 
Classe III A e emissão de COV após 28 dias < 100 ug/m³. Referência técnica marca Tarkett, linha 
Decode, coleção Colormatech, modelo Cold Grey – CS 94144055 A 908. O rodapé será da mesma 
linha e com altura mínima de 7 cm.

Piso emborrachado cor preta, em placas de 50 x 50 cm, coladas e com espessura de 3 mm. 
Referência técnica marca DAUD, modelo frisado. Serão instalados, onde for o caso,  rodapés na 
mesma linha, com altura mínima de 7 cm.

Porcelanato acetinado, tipo técnico, retificado e com acabamento de borda tipo “bold”. Tamanho 60 x 
60 cm na cor cinza concreto e assentamento com argamassa específica para porcelanato, com 
juntas especificadas pelo fornecedor e rejunte, se for o caso, referência técnica marca Juntaplus 
Gold Total, também na cor concreto. Rodapés na mesma linha, com altura mínima de 7 cm. 
Referência técnica marca Portobelo, Eliane ou similar.

Piso tipo tablado flutuante, com sistema de amortecimento de impactos e flexibilidade, sendo 
constituido de peças de madeira maciça cumarú, com 2,2 cm de espessura, tipo macho e fêmea, 
coladas em chapas de madeira compensada ou OSB com 1,22 x 2,44 m e espessura de 1,5 cm e 
estas, apoiadas sobre barrotes de madeira imunizadas com medidas de 50 mm x 25 mm. Entre esta 
estrutura e o contrapiso existente na sala, calços amortecedores elastoméricos de dureza Shore 50. 

PISO

PAREDE

Piso em concreto com tratamento de superfície do tipo "bambolê" camurçado com junta de dilatação 
em xadrez com filete de bronze a cada 1,20m (atenção especial à presença dos blocos de fundação 
existentes: sobre estes a espessura não deverá ser menor que a mínima para pisos em concreto 
alisado mecanicamente). A execução deverá seguir apenas após a completa instalação de todas as 
redes de elétrica e outras, ramais de hidrossanitários e respectivas caixas de inspeção embutidos no 
piso e devidamente testadas. O terreno então será apiloado, compactado e nivelado conforme as 
indicações das quedas, para a aplicação das juntas e a concretagem.

Onde for o caso, o piso tátil direcional e de alerta será de referência técnica marca Tecnogran, 
embutido ao piso cimentado, com as seguintes características: cor amarela com dimensões de 40 x 
40 x 3,5 cm, permeabilidade máxima de 6% (NBA 9778), carga para tráfego pesado, resistência à 
tração na flexão de 5 Mpa, resistência à Compressão de 30 Mpa, desgaste por abrasão de 
3mm/1000m, coeficiente de atrito dinâmico de 0,40 e alta resistência ao escorregamento. Para a 
perfeita instalação do material, deverão ser seguidas rigorosamente as especificações do fabricante 
(conf NBR 9050 e NBR 16537).

Forro em gesso acartonado com pintura acrílica acetinada cor branco neve, referência técnica 
marca Placo, modelo F530, com  tabicas  de 4 cm
Forro em gesso acartonado com pintura acrílica acetinada cor preto fosco, referência técnica 
marca Placo, modelo F530, com  tabicas  de 4 cm

FORRO

Estas paredes, internas existentes - sem revestimento cerâmico - assim como também as novas a 
serem construidas sob este código receberão o mesmo acabamento: fundo preparador e textura de 
base acrílica na cor branca, com e = 5 mm. Preparação: deverão ser lixadas, e escariadas. Após, 
lavadas para retirada de poeiras e impurezas. Garantir a perfeição das superfícies antes de aplicada 
a tinta.
Estas paredes, internas existentes - sem revestimento cerâmico - assim como também as novas a 
serem construidas sob este código receberão o mesmo acabamento: fundo preparador e textura de 
base acrílica na cor preto fosco, com e = 5 mm. Preparação: deverão ser lixadas, e escariadas. 
Após, lavadas para retirada de poeiras e impurezas. Garantir a perfeição das superfícies antes de 
aplicada a tinta.

Revestimento de azulejo 20x20, brilhante na cor branca. 
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PG - Placa de Gesso  / MT - Montante (lagura)  
(LR) - Lã de Rocha  / PC - Placa Cimentícia
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Piso em manta vinílica monolítica, para uso comercial, espessura 2 mm, fixada com cola, com 
proteção superficial tipo “Pur Top”, resistência à abrasão classe T, classificação de reação ao fogo 
Classe III A e emissão de COV após 28 dias < 100 ug/m³. Referência técnica marca Tarkett, linha 
Decode, coleção Colormatech, modelo Cold Grey – CS 94144055 A 908. O rodapé será da mesma 
linha e com altura mínima de 7 cm.

Piso emborrachado cor preta, em placas de 50 x 50 cm, coladas e com espessura de 3 mm. 
Referência técnica marca DAUD, modelo frisado. Serão instalados, onde for o caso,  rodapés na 
mesma linha, com altura mínima de 7 cm.

Porcelanato acetinado, tipo técnico, retificado e com acabamento de borda tipo “bold”. Tamanho 60 x 
60 cm na cor cinza concreto e assentamento com argamassa específica para porcelanato, com 
juntas especificadas pelo fornecedor e rejunte, se for o caso, referência técnica marca Juntaplus 
Gold Total, também na cor concreto. Rodapés na mesma linha, com altura mínima de 7 cm. 
Referência técnica marca Portobelo, Eliane ou similar.

Piso tipo tablado flutuante, com sistema de amortecimento de impactos e flexibilidade, sendo 
constituido de peças de madeira maciça cumarú, com 2,2 cm de espessura, tipo macho e fêmea, 
coladas em chapas de madeira compensada ou OSB com 1,22 x 2,44 m e espessura de 1,5 cm e 
estas, apoiadas sobre barrotes de madeira imunizadas com medidas de 50 mm x 25 mm. Entre esta 
estrutura e o contrapiso existente na sala, calços amortecedores elastoméricos de dureza Shore 50. 

PISO

PAREDE

Piso em concreto com tratamento de superfície do tipo "bambolê" camurçado com junta de dilatação 
em xadrez com filete de bronze a cada 1,20m (atenção especial à presença dos blocos de fundação 
existentes: sobre estes a espessura não deverá ser menor que a mínima para pisos em concreto 
alisado mecanicamente). A execução deverá seguir apenas após a completa instalação de todas as 
redes de elétrica e outras, ramais de hidrossanitários e respectivas caixas de inspeção embutidos no 
piso e devidamente testadas. O terreno então será apiloado, compactado e nivelado conforme as 
indicações das quedas, para a aplicação das juntas e a concretagem.

Onde for o caso, o piso tátil direcional e de alerta será de referência técnica marca Tecnogran, 
embutido ao piso cimentado, com as seguintes características: cor amarela com dimensões de 40 x 
40 x 3,5 cm, permeabilidade máxima de 6% (NBA 9778), carga para tráfego pesado, resistência à 
tração na flexão de 5 Mpa, resistência à Compressão de 30 Mpa, desgaste por abrasão de 
3mm/1000m, coeficiente de atrito dinâmico de 0,40 e alta resistência ao escorregamento. Para a 
perfeita instalação do material, deverão ser seguidas rigorosamente as especificações do fabricante 
(conf NBR 9050 e NBR 16537).

Forro em gesso acartonado com pintura acrílica acetinada cor branco neve, referência técnica 
marca Placo, modelo F530, com  tabicas  de 4 cm
Forro em gesso acartonado com pintura acrílica acetinada cor preto fosco, referência técnica 
marca Placo, modelo F530, com  tabicas  de 4 cm

FORRO

Estas paredes, internas existentes - sem revestimento cerâmico - assim como também as novas a 
serem construidas sob este código receberão o mesmo acabamento: fundo preparador e textura de 
base acrílica na cor branca, com e = 5 mm. Preparação: deverão ser lixadas, e escariadas. Após, 
lavadas para retirada de poeiras e impurezas. Garantir a perfeição das superfícies antes de aplicada 
a tinta.
Estas paredes, internas existentes - sem revestimento cerâmico - assim como também as novas a 
serem construidas sob este código receberão o mesmo acabamento: fundo preparador e textura de 
base acrílica na cor preto fosco, com e = 5 mm. Preparação: deverão ser lixadas, e escariadas. 
Após, lavadas para retirada de poeiras e impurezas. Garantir a perfeição das superfícies antes de 
aplicada a tinta.

Revestimento de azulejo 20x20, brilhante na cor branca. 
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PG - Placa de Gesso  / MT - Montante (lagura)  
(LR) - Lã de Rocha  / PC - Placa Cimentícia
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Piso especial 
em madeira

Piso em manta vinílica monolítica, para uso comercial, espessura 2 mm, fixada com cola, com 
proteção superficial tipo “Pur Top”, resistência à abrasão classe T, classificação de reação ao fogo 
Classe III A e emissão de COV após 28 dias < 100 ug/m³. Referência técnica marca Tarkett, linha 
Decode, coleção Colormatech, modelo Cold Grey – CS 94144055 A 908. O rodapé será da mesma 
linha e com altura mínima de 7 cm.

Piso emborrachado cor preta, em placas de 50 x 50 cm, coladas e com espessura de 3 mm. 
Referência técnica marca DAUD, modelo frisado. Serão instalados, onde for o caso,  rodapés na 
mesma linha, com altura mínima de 7 cm.

Porcelanato acetinado, tipo técnico, retificado e com acabamento de borda tipo “bold”. Tamanho 60 x 
60 cm na cor cinza concreto e assentamento com argamassa específica para porcelanato, com 
juntas especificadas pelo fornecedor e rejunte, se for o caso, referência técnica marca Juntaplus 
Gold Total, também na cor concreto. Rodapés na mesma linha, com altura mínima de 7 cm. 
Referência técnica marca Portobelo, Eliane ou similar.

Piso tipo tablado flutuante, com sistema de amortecimento de impactos e flexibilidade, sendo 
constituido de peças de madeira maciça cumarú, com 2,2 cm de espessura, tipo macho e fêmea, 
coladas em chapas de madeira compensada ou OSB com 1,22 x 2,44 m e espessura de 1,5 cm e 
estas, apoiadas sobre barrotes de madeira imunizadas com medidas de 50 mm x 25 mm. Entre esta 
estrutura e o contrapiso existente na sala, calços amortecedores elastoméricos de dureza Shore 50. 

PISO

PAREDE

Piso em concreto com tratamento de superfície do tipo "bambolê" camurçado com junta de dilatação 
em xadrez com filete de bronze a cada 1,20m (atenção especial à presença dos blocos de fundação 
existentes: sobre estes a espessura não deverá ser menor que a mínima para pisos em concreto 
alisado mecanicamente). A execução deverá seguir apenas após a completa instalação de todas as 
redes de elétrica e outras, ramais de hidrossanitários e respectivas caixas de inspeção embutidos no 
piso e devidamente testadas. O terreno então será apiloado, compactado e nivelado conforme as 
indicações das quedas, para a aplicação das juntas e a concretagem.

Onde for o caso, o piso tátil direcional e de alerta será de referência técnica marca Tecnogran, 
embutido ao piso cimentado, com as seguintes características: cor amarela com dimensões de 40 x 
40 x 3,5 cm, permeabilidade máxima de 6% (NBA 9778), carga para tráfego pesado, resistência à 
tração na flexão de 5 Mpa, resistência à Compressão de 30 Mpa, desgaste por abrasão de 
3mm/1000m, coeficiente de atrito dinâmico de 0,40 e alta resistência ao escorregamento. Para a 
perfeita instalação do material, deverão ser seguidas rigorosamente as especificações do fabricante 
(conf NBR 9050 e NBR 16537).

Forro em gesso acartonado com pintura acrílica acetinada cor branco neve, referência técnica 
marca Placo, modelo F530, com  tabicas  de 4 cm
Forro em gesso acartonado com pintura acrílica acetinada cor preto fosco, referência técnica 
marca Placo, modelo F530, com  tabicas  de 4 cm

FORRO

Estas paredes, internas existentes - sem revestimento cerâmico - assim como também as novas a 
serem construidas sob este código receberão o mesmo acabamento: fundo preparador e textura de 
base acrílica na cor branca, com e = 5 mm. Preparação: deverão ser lixadas, e escariadas. Após, 
lavadas para retirada de poeiras e impurezas. Garantir a perfeição das superfícies antes de aplicada 
a tinta.
Estas paredes, internas existentes - sem revestimento cerâmico - assim como também as novas a 
serem construidas sob este código receberão o mesmo acabamento: fundo preparador e textura de 
base acrílica na cor preto fosco, com e = 5 mm. Preparação: deverão ser lixadas, e escariadas. 
Após, lavadas para retirada de poeiras e impurezas. Garantir a perfeição das superfícies antes de 
aplicada a tinta.

Revestimento de azulejo 20x20, brilhante na cor branca. 
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Parede H Bloco concreto celular

14

Parede G PG+MT 70 (LR)
8.25

Parede I PC+MT 70 
8.25

PG - Placa de Gesso  / MT - Montante (lagura)  
(LR) - Lã de Rocha  / PC - Placa Cimentícia
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Piso em manta vinílica monolítica, para uso comercial, espessura 2 mm, fixada com cola, com 
proteção superficial tipo “Pur Top”, resistência à abrasão classe T, classificação de reação ao fogo 
Classe III A e emissão de COV após 28 dias < 100 ug/m³. Referência técnica marca Tarkett, linha 
Decode, coleção Colormatech, modelo Cold Grey – CS 94144055 A 908. O rodapé será da mesma 
linha e com altura mínima de 7 cm.

Piso emborrachado cor preta, em placas de 50 x 50 cm, coladas e com espessura de 3 mm. 
Referência técnica marca DAUD, modelo frisado. Serão instalados, onde for o caso,  rodapés na 
mesma linha, com altura mínima de 7 cm.

Porcelanato acetinado, tipo técnico, retificado e com acabamento de borda tipo “bold”. Tamanho 60 x 
60 cm na cor cinza concreto e assentamento com argamassa específica para porcelanato, com 
juntas especificadas pelo fornecedor e rejunte, se for o caso, referência técnica marca Juntaplus 
Gold Total, também na cor concreto. Rodapés na mesma linha, com altura mínima de 7 cm. 
Referência técnica marca Portobelo, Eliane ou similar.

Piso tipo tablado flutuante, com sistema de amortecimento de impactos e flexibilidade, sendo 
constituido de peças de madeira maciça cumarú, com 2,2 cm de espessura, tipo macho e fêmea, 
coladas em chapas de madeira compensada ou OSB com 1,22 x 2,44 m e espessura de 1,5 cm e 
estas, apoiadas sobre barrotes de madeira imunizadas com medidas de 50 mm x 25 mm. Entre esta 
estrutura e o contrapiso existente na sala, calços amortecedores elastoméricos de dureza Shore 50. 

PISO

PAREDE

Piso em concreto com tratamento de superfície do tipo "bambolê" camurçado com junta de dilatação 
em xadrez com filete de bronze a cada 1,20m (atenção especial à presença dos blocos de fundação 
existentes: sobre estes a espessura não deverá ser menor que a mínima para pisos em concreto 
alisado mecanicamente). A execução deverá seguir apenas após a completa instalação de todas as 
redes de elétrica e outras, ramais de hidrossanitários e respectivas caixas de inspeção embutidos no 
piso e devidamente testadas. O terreno então será apiloado, compactado e nivelado conforme as 
indicações das quedas, para a aplicação das juntas e a concretagem.

Onde for o caso, o piso tátil direcional e de alerta será de referência técnica marca Tecnogran, 
embutido ao piso cimentado, com as seguintes características: cor amarela com dimensões de 40 x 
40 x 3,5 cm, permeabilidade máxima de 6% (NBA 9778), carga para tráfego pesado, resistência à 
tração na flexão de 5 Mpa, resistência à Compressão de 30 Mpa, desgaste por abrasão de 
3mm/1000m, coeficiente de atrito dinâmico de 0,40 e alta resistência ao escorregamento. Para a 
perfeita instalação do material, deverão ser seguidas rigorosamente as especificações do fabricante 
(conf NBR 9050 e NBR 16537).

Forro em gesso acartonado com pintura acrílica acetinada cor branco neve, referência técnica 
marca Placo, modelo F530, com  tabicas  de 4 cm
Forro em gesso acartonado com pintura acrílica acetinada cor preto fosco, referência técnica 
marca Placo, modelo F530, com  tabicas  de 4 cm

FORRO

Estas paredes, internas existentes - sem revestimento cerâmico - assim como também as novas a 
serem construidas sob este código receberão o mesmo acabamento: fundo preparador e textura de 
base acrílica na cor branca, com e = 5 mm. Preparação: deverão ser lixadas, e escariadas. Após, 
lavadas para retirada de poeiras e impurezas. Garantir a perfeição das superfícies antes de aplicada 
a tinta.
Estas paredes, internas existentes - sem revestimento cerâmico - assim como também as novas a 
serem construidas sob este código receberão o mesmo acabamento: fundo preparador e textura de 
base acrílica na cor preto fosco, com e = 5 mm. Preparação: deverão ser lixadas, e escariadas. 
Após, lavadas para retirada de poeiras e impurezas. Garantir a perfeição das superfícies antes de 
aplicada a tinta.

Revestimento de azulejo 20x20, brilhante na cor branca. 
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(LR) - Lã de Rocha  / PC - Placa Cimentícia
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fim, o piso vinílico.
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S >Preparar o solo, compactar, 
nivelar para nova base.
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fim, o piso vinílico.
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S06-E4
F111

Piso em manta vinílica monolítica, para uso comercial, espessura 2 mm, fixada com cola, com 
proteção superficial tipo “Pur Top”, resistência à abrasão classe T, classificação de reação ao fogo 
Classe III A e emissão de COV após 28 dias < 100 ug/m³. Referência técnica marca Tarkett, linha 
Decode, coleção Colormatech, modelo Cold Grey – CS 94144055 A 908. O rodapé será da mesma 
linha e com altura mínima de 7 cm.

Piso emborrachado cor preta, em placas de 50 x 50 cm, coladas e com espessura de 3 mm. 
Referência técnica marca DAUD, modelo frisado. Serão instalados, onde for o caso,  rodapés na 
mesma linha, com altura mínima de 7 cm.

Porcelanato acetinado, tipo técnico, retificado e com acabamento de borda tipo “bold”. Tamanho 60 x 
60 cm na cor cinza concreto e assentamento com argamassa específica para porcelanato, com 
juntas especificadas pelo fornecedor e rejunte, se for o caso, referência técnica marca Juntaplus 
Gold Total, também na cor concreto. Rodapés na mesma linha, com altura mínima de 7 cm. 
Referência técnica marca Portobelo, Eliane ou similar.

Piso tipo tablado flutuante, com sistema de amortecimento de impactos e flexibilidade, sendo 
constituido de peças de madeira maciça cumarú, com 2,2 cm de espessura, tipo macho e fêmea, 
coladas em chapas de madeira compensada ou OSB com 1,22 x 2,44 m e espessura de 1,5 cm e 
estas, apoiadas sobre barrotes de madeira imunizadas com medidas de 50 mm x 25 mm. Entre esta 
estrutura e o contrapiso existente na sala, calços amortecedores elastoméricos de dureza Shore 50. 

PISO

PAREDE

Piso em concreto com tratamento de superfície do tipo "bambolê" camurçado com junta de dilatação 
em xadrez com filete de bronze a cada 1,20m (atenção especial à presença dos blocos de fundação 
existentes: sobre estes a espessura não deverá ser menor que a mínima para pisos em concreto 
alisado mecanicamente). A execução deverá seguir apenas após a completa instalação de todas as 
redes de elétrica e outras, ramais de hidrossanitários e respectivas caixas de inspeção embutidos no 
piso e devidamente testadas. O terreno então será apiloado, compactado e nivelado conforme as 
indicações das quedas, para a aplicação das juntas e a concretagem.

Onde for o caso, o piso tátil direcional e de alerta será de referência técnica marca Tecnogran, 
embutido ao piso cimentado, com as seguintes características: cor amarela com dimensões de 40 x 
40 x 3,5 cm, permeabilidade máxima de 6% (NBA 9778), carga para tráfego pesado, resistência à 
tração na flexão de 5 Mpa, resistência à Compressão de 30 Mpa, desgaste por abrasão de 
3mm/1000m, coeficiente de atrito dinâmico de 0,40 e alta resistência ao escorregamento. Para a 
perfeita instalação do material, deverão ser seguidas rigorosamente as especificações do fabricante 
(conf NBR 9050 e NBR 16537).

Forro em gesso acartonado com pintura acrílica acetinada cor branco neve, referência técnica 
marca Placo, modelo F530, com  tabicas  de 4 cm
Forro em gesso acartonado com pintura acrílica acetinada cor preto fosco, referência técnica 
marca Placo, modelo F530, com  tabicas  de 4 cm

FORRO

Estas paredes, internas existentes - sem revestimento cerâmico - assim como também as novas a 
serem construidas sob este código receberão o mesmo acabamento: fundo preparador e textura de 
base acrílica na cor branca, com e = 5 mm. Preparação: deverão ser lixadas, e escariadas. Após, 
lavadas para retirada de poeiras e impurezas. Garantir a perfeição das superfícies antes de aplicada 
a tinta.
Estas paredes, internas existentes - sem revestimento cerâmico - assim como também as novas a 
serem construidas sob este código receberão o mesmo acabamento: fundo preparador e textura de 
base acrílica na cor preto fosco, com e = 5 mm. Preparação: deverão ser lixadas, e escariadas. 
Após, lavadas para retirada de poeiras e impurezas. Garantir a perfeição das superfícies antes de 
aplicada a tinta.

Revestimento de azulejo 20x20, brilhante na cor branca. 
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Demolir os caixilhos, cobertura, 
paineis divisórias, bases estruturais 
e alvenarias existentes 

Demolir todo piso existente, 
incluindo a base:

Preparar o terreno para 
receber nova base e piso

Retirar alvenarias 
existentesRetirar as estruturas 

existentes, incluindo 
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manter porta 
existente
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Demolir todo piso existente, 
incluindo a base:

Preparar o terreno para 
receber nova base e piso

Demolir todo piso existente, 
incluindo a base:

Preparar o terreno para 
receber nova base e piso

Retirar abrigo existente para 
mangueira para substiruir por novo 

Demolir os caixilhos, cobertura, 
paineis divisórias, bases 

estruturais e alvenarias existentes 

Demolir os caixilhos, cobertura, 
paineis divisórias, bases estruturais 
e alvenarias existentes 

Retirar porta de correr 
metálica existente

Abrigo para mangueira: 
existente a manter 

Projeção da cobertura existente a demolir

Projeção da cobertura existente a demolir
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Parede A

Parede B

Parede C

Parede D

Parede E

Parede F

PG+PG+MT 70 (LR)

PG+MT 70 (LR)+PG+PG

PC+MT 200 (LR)+PG+PG

PG+MT 70 (LR)+PG

PG+MT 70+PG

PC+MT 200+PC

9.5

10.75

23.75

9.5
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22.5

Parede H Bloco concreto celular

14

Parede G PG+MT 70 (LR)
8.25

Parede I PC+MT 70 
8.25

PG - Placa de Gesso  / MT - Montante (lagura)  
(LR) - Lã de Rocha  / PC - Placa Cimentícia

LEGENDA TIPOS DE  PAREDES

108

108

109

109

110

110

111

111

112

112

216216

106

106

107

107

108

108

109

109

110

110

111

111

112

112

27
%

27
%

Equipamentos 
de climatização

Base para 
equipamentos

Laje conforme o projeto estrutural e com 
regularização conforme caimentos 
previstos no projeto de hidráulica:

Prever tratamento impermeabilizante 
conforme detalhes constantes no projeto 

do PAV2Platibanda de 
alvenaria com rufo

Beiral da laje conforme 
projeto estrutural

Torre do elevador existente: 
deverá ser complementada 
alvenaria para platibanda e a laje 
deverá ser impermeabilizada

Impermeabilizar 
laje existente

Platibanda de alvenaria 
com rufo de topo de 
cobertura e de parede

Nova calha tipo cocho: 
ver projeto de hidráulica

Nova calha de beiral: 
ver projeto de hidráulica

Prever buzinotes para 
escoamento das águas 

Cobertura existente

Cobertura nova

Cobertura existente

Demolição de Piso Existente

Demolição de Elementos Existentes

Novos Elementos de Construção

Paredes existentes (bloco ou drywall)
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Estrutura existente 
do Pavilhão 1

Instalar calhas e 
rufos na cobertura 
existente

Caixilho em alumínio e vidro 
com porta dupla de abrir

Coluna em aço 
conforme projeto 
estrutural

Viga em aço 
conforme projeto 
estrutural

Alvenaria de 
platibandaRufo metálico

Laje estrutural 
com cobertura 
impermeabilizante

2.
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Estrutura de 
cobertura existente 

Caixilho todo em 
alumínio e vidro

Viga em aço 
conforme projeto 
estrutural

Alvenaria de 
platibanda

Laje estrutural 
com cobertura 
impermeabilizante

Caimento conforme 
projeto de hidráulica

Peitoril em 
alvenaria 
de bloco 14

Estrutura de passarela 
metálica existente

Providenciar 
guarda-corpo

Calha a executar

Estrutura de 
cobertura a executar

Balcão a executar

1.
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Torre do elevador existente: 
complementar alvenaria na 
altura para platibanda e 
impermeabilização da laje
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Torre do elevador existente: 
complementar alvenaria na 
altura para platibanda e 
impermeabilização da laje

Estrutura de alumínio e vidro 
para caixilhos de fechamento 

do volume da escada existente

Passarela metálica e 
guarda-corpo existente Executar guarda-corpo 

para complementar a 
passarela

Escada metálica 
existente

Cobertura 
metálica a 

construir

106107108109110111112 106107108109110111112 106107108109110111112 106107108109110111112

3.
13

2.
20

2.
20

3.
13

Trocar caixilhos 
existentes por alumínio

colunas e vigas 
metálicas do 
projeto estrutural

Escada e passarela 
metálica existentes

Trocar caixilhos 
existentes por alumínio

Laje estrutural com camada 
regularização (ver caimentos 
no projeto hidrossanitário)

Alvenaria de platibanda

Coluna metálica existente

Porta existente

Porta existente

Porta existente

Executar guarda-corpo

Fechamento em alvenaria

Fechamento em 
caixilho aumínio e vidro
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Peitoril em alvenaria
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porta dupla

Equipamentos de climatização 
conforme previstos em projeto de 
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em concreto na laje
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tipo veneziana pré-
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Parede A

Parede B
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PG+PG+MT 70 (LR)
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PC+MT 200 (LR)+PG+PG

PG+MT 70 (LR)+PG
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PC+MT 200+PC

9.5
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23.75
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9.5
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Parede H Bloco concreto celular

14

Parede G PG+MT 70 (LR)
8.25

Parede I PC+MT 70 
8.25

PG - Placa de Gesso  / MT - Montante (lagura)  
(LR) - Lã de Rocha  / PC - Placa Cimentícia

LEGENDA TIPOS DE  PAREDES

Demolição de Piso Existente
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Novos Elementos de Construção

Paredes existentes (bloco ou drywall)
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Peitoril em alvenaria Coluna em aço conforme 
projeto estrutural

Caixilho em alumínio e 
vidro com maximo-ar e fixo

Caixilho para porta da 
mesma linha dos demais

Torre do elevador existente receberá aumento 
de alvenaria no topo com tratamento 
impermeabilizante da laje de cobertura

Caixilho em alumínio e vidro 
como fechamento do volume 
de escada metálica existente

Alvenaria de platibanda 
com cobertura embutida

Aplicar rufo em 
toda cobertura

Aplicar rufo em 
toda cobertura

Aplicar rufo em 
toda cobertura

Aplicar rufo em 
toda cobertura

Sistema de climatização 
previsto neste empreendimento: 
ver projeto de climatização
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previsto neste empreendimento: 
ver projeto de climatização

Laje com beiral 
a construir

Alvenaria de peitoril 
com rufo metálico

Eixos referentes às 
colunas metálicas 
existentes

Fechamento em pré-
moldado em argamassa 
modelo venezianas
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Retirar o forro 
existente

Retirar acabamento 
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Manter banheiro 
existente 

Retirar porta, paredes 
divisórias, acabamentos e  
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sanitário PCD 
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Retirar ventiladores 
para serem 
reaproveitados

Retirar porta, visores e divisória existentes 

1.75

Retirada de caixilho e peitoril 
para abertura de passagem 
para estutura de passarela 
de passagem ao PAV2 a 
construir

Retirar porta, visores e divisória existentes 

Fechar vão 
de porta

Retirar acabamento 
de piso  existente 

Retirar acabamento 
de piso  existente 

Retirar acabamento 
de piso  existente 

Retirar acabamento 
de piso  existente 

Retirar acabamento 
de piso  existente 

Retirar acabamento 
de piso  existente 

Retirar acabamento 
de piso  existente 

Retirar acabamento 
de piso  existente 

Retirar 
acabamento 

de piso  
existente 

Retirar 
acabamento de 
piso existente 

para a troca por 
piso conforme 

indicado.

Retirar acabamento 
de piso  existente 

Retirar acabamento 
de piso  existente 

Retirar o forro 
existente

Retirar o forro 
existente
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1.
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Retirar todas as grades e caixilhos: trocar 
todos os caixilhos existentes por alumínio 

Retirar todas as grades e caixilhos: trocar todos os 
caixilhos existentes por alumínio: Alguns caixilhos 
serão maiores que o vão, outros serão menores. 

Outros serão deslocados do vão original, precisando 
de demolição de alvenaria para abertura do vão. 

Outros precisarão de construção de nova alvenaria 
para fechamento do vão remanescente.

Observar cada caso na planta de construção e 
comparar com esta planta de demolição.

demolição de toda estrutura divisória 
existente - inclusive cobertura - para 
construção de novo fechamentoCaixa de elevador existente a manter

Piso existente a manter e 
preservar: proteger da obra

Piso existente a manter e 
preservar: proteger da obra

Piso existente a manter e 
preservar: proteger da obra

Piso existente a manter e 
preservar: proteger da obra

Retirada dos visores para 
fechamento dos vãos

Abertura de vão para 
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Piso em manta vinílica monolítica, para uso comercial, espessura 2 mm, fixada com cola, com 
proteção superficial tipo “Pur Top”, resistência à abrasão classe T, classificação de reação ao fogo 
Classe III A e emissão de COV após 28 dias < 100 ug/m³. Referência técnica marca Tarkett, linha 
Decode, coleção Colormatech, modelo Cold Grey – CS 94144055 A 908. O rodapé será da mesma 
linha e com altura mínima de 7 cm.

Piso emborrachado cor preta, em placas de 50 x 50 cm, coladas e com espessura de 3 mm. 
Referência técnica marca DAUD, modelo frisado. Serão instalados, onde for o caso,  rodapés na 
mesma linha, com altura mínima de 7 cm.

Porcelanato acetinado, tipo técnico, retificado e com acabamento de borda tipo “bold”. Tamanho 60 x 
60 cm na cor cinza concreto e assentamento com argamassa específica para porcelanato, com 
juntas especificadas pelo fornecedor e rejunte, se for o caso, referência técnica marca Juntaplus 
Gold Total, também na cor concreto. Rodapés na mesma linha, com altura mínima de 7 cm. 
Referência técnica marca Portobelo, Eliane ou similar.

Piso tipo tablado flutuante, com sistema de amortecimento de impactos e flexibilidade, sendo 
constituido de peças de madeira maciça cumarú, com 2,2 cm de espessura, tipo macho e fêmea, 
coladas em chapas de madeira compensada ou OSB com 1,22 x 2,44 m e espessura de 1,5 cm e 
estas, apoiadas sobre barrotes de madeira imunizadas com medidas de 50 mm x 25 mm. Entre esta 
estrutura e o contrapiso existente na sala, calços amortecedores elastoméricos de dureza Shore 50. 

PISO

PAREDE

Piso em concreto com tratamento de superfície do tipo "bambolê" camurçado com junta de dilatação 
em xadrez com filete de bronze a cada 1,20m (atenção especial à presença dos blocos de fundação 
existentes: sobre estes a espessura não deverá ser menor que a mínima para pisos em concreto 
alisado mecanicamente). A execução deverá seguir apenas após a completa instalação de todas as 
redes de elétrica e outras, ramais de hidrossanitários e respectivas caixas de inspeção embutidos no 
piso e devidamente testadas. O terreno então será apiloado, compactado e nivelado conforme as 
indicações das quedas, para a aplicação das juntas e a concretagem.

Onde for o caso, o piso tátil direcional e de alerta será de referência técnica marca Tecnogran, 
embutido ao piso cimentado, com as seguintes características: cor amarela com dimensões de 40 x 
40 x 3,5 cm, permeabilidade máxima de 6% (NBA 9778), carga para tráfego pesado, resistência à 
tração na flexão de 5 Mpa, resistência à Compressão de 30 Mpa, desgaste por abrasão de 
3mm/1000m, coeficiente de atrito dinâmico de 0,40 e alta resistência ao escorregamento. Para a 
perfeita instalação do material, deverão ser seguidas rigorosamente as especificações do fabricante 
(conf NBR 9050 e NBR 16537).

Forro em gesso acartonado com pintura acrílica acetinada cor branco neve, referência técnica 
marca Placo, modelo F530, com  tabicas  de 4 cm
Forro em gesso acartonado com pintura acrílica acetinada cor preto fosco, referência técnica 
marca Placo, modelo F530, com  tabicas  de 4 cm

FORRO

Estas paredes, internas existentes - sem revestimento cerâmico - assim como também as novas a 
serem construidas sob este código receberão o mesmo acabamento: fundo preparador e textura de 
base acrílica na cor branca, com e = 5 mm. Preparação: deverão ser lixadas, e escariadas. Após, 
lavadas para retirada de poeiras e impurezas. Garantir a perfeição das superfícies antes de aplicada 
a tinta.
Estas paredes, internas existentes - sem revestimento cerâmico - assim como também as novas a 
serem construidas sob este código receberão o mesmo acabamento: fundo preparador e textura de 
base acrílica na cor preto fosco, com e = 5 mm. Preparação: deverão ser lixadas, e escariadas. 
Após, lavadas para retirada de poeiras e impurezas. Garantir a perfeição das superfícies antes de 
aplicada a tinta.

Revestimento de azulejo 20x20, brilhante na cor branca. 
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Forro existente

Estrutura 
metálica 
existente

Piso em manta vinílica monolítica, para uso comercial, espessura 2 mm, fixada com cola, com 
proteção superficial tipo “Pur Top”, resistência à abrasão classe T, classificação de reação ao fogo 
Classe III A e emissão de COV após 28 dias < 100 ug/m³. Referência técnica marca Tarkett, linha 
Decode, coleção Colormatech, modelo Cold Grey – CS 94144055 A 908. O rodapé será da mesma 
linha e com altura mínima de 7 cm.

Piso emborrachado cor preta, em placas de 50 x 50 cm, coladas e com espessura de 3 mm. 
Referência técnica marca DAUD, modelo frisado. Serão instalados, onde for o caso,  rodapés na 
mesma linha, com altura mínima de 7 cm.

Porcelanato acetinado, tipo técnico, retificado e com acabamento de borda tipo “bold”. Tamanho 60 x 
60 cm na cor cinza concreto e assentamento com argamassa específica para porcelanato, com 
juntas especificadas pelo fornecedor e rejunte, se for o caso, referência técnica marca Juntaplus 
Gold Total, também na cor concreto. Rodapés na mesma linha, com altura mínima de 7 cm. 
Referência técnica marca Portobelo, Eliane ou similar.

Piso tipo tablado flutuante, com sistema de amortecimento de impactos e flexibilidade, sendo 
constituido de peças de madeira maciça cumarú, com 2,2 cm de espessura, tipo macho e fêmea, 
coladas em chapas de madeira compensada ou OSB com 1,22 x 2,44 m e espessura de 1,5 cm e 
estas, apoiadas sobre barrotes de madeira imunizadas com medidas de 50 mm x 25 mm. Entre esta 
estrutura e o contrapiso existente na sala, calços amortecedores elastoméricos de dureza Shore 50. 

PISO

PAREDE

Piso em concreto com tratamento de superfície do tipo "bambolê" camurçado com junta de dilatação 
em xadrez com filete de bronze a cada 1,20m (atenção especial à presença dos blocos de fundação 
existentes: sobre estes a espessura não deverá ser menor que a mínima para pisos em concreto 
alisado mecanicamente). A execução deverá seguir apenas após a completa instalação de todas as 
redes de elétrica e outras, ramais de hidrossanitários e respectivas caixas de inspeção embutidos no 
piso e devidamente testadas. O terreno então será apiloado, compactado e nivelado conforme as 
indicações das quedas, para a aplicação das juntas e a concretagem.

Onde for o caso, o piso tátil direcional e de alerta será de referência técnica marca Tecnogran, 
embutido ao piso cimentado, com as seguintes características: cor amarela com dimensões de 40 x 
40 x 3,5 cm, permeabilidade máxima de 6% (NBA 9778), carga para tráfego pesado, resistência à 
tração na flexão de 5 Mpa, resistência à Compressão de 30 Mpa, desgaste por abrasão de 
3mm/1000m, coeficiente de atrito dinâmico de 0,40 e alta resistência ao escorregamento. Para a 
perfeita instalação do material, deverão ser seguidas rigorosamente as especificações do fabricante 
(conf NBR 9050 e NBR 16537).

Forro em gesso acartonado com pintura acrílica acetinada cor branco neve, referência técnica 
marca Placo, modelo F530, com  tabicas  de 4 cm
Forro em gesso acartonado com pintura acrílica acetinada cor preto fosco, referência técnica 
marca Placo, modelo F530, com  tabicas  de 4 cm

FORRO

Estas paredes, internas existentes - sem revestimento cerâmico - assim como também as novas a 
serem construidas sob este código receberão o mesmo acabamento: fundo preparador e textura de 
base acrílica na cor branca, com e = 5 mm. Preparação: deverão ser lixadas, e escariadas. Após, 
lavadas para retirada de poeiras e impurezas. Garantir a perfeição das superfícies antes de aplicada 
a tinta.
Estas paredes, internas existentes - sem revestimento cerâmico - assim como também as novas a 
serem construidas sob este código receberão o mesmo acabamento: fundo preparador e textura de 
base acrílica na cor preto fosco, com e = 5 mm. Preparação: deverão ser lixadas, e escariadas. 
Após, lavadas para retirada de poeiras e impurezas. Garantir a perfeição das superfícies antes de 
aplicada a tinta.

Revestimento de azulejo 20x20, brilhante na cor branca. 
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1A1B 2161A1B 2161A1B 1A1B

S06-E5
F111

S06-E4
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Preenchimento em 
concreto celular

Base inclinada em placa 
cimentícia estruturada

Piso acabado inclinado 
em manta vinílica

Forro existente

Estrutura metálica de 
cobertura existente

0.82%

3%

Abrir vão na parede 
existente para 

instalação de visor

Fechar vãos de porta 
e visor existentes

Piso acabado inclinado 
em manta vinílica

Rampado executado 
em argamassa

Estrutura 
metálica 
existente

Calha cocho entre 
as duas coberturas

1.
00

Alvenaria de peitoril 
nova a construir

Prever rufos em todas as 
alvenarias novas e existentes

Executar camada 
impermeabilizante 
sobre laje existente
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Escada 
metálica 

existente

Torre de elevador existente

Forro existente

Piso estruturado 
existente

Instalar rufos metálicos
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C-08: (1x) . Fechamento 285 com 
porta 2 folhas para a área do Foyer

Vista Interna

C-07: (1x) . Fechamento 435 com 
porta 2 folhas para a área do Foyer

Vista Interna

Pintura eletrostática branca, maçanetas tipo alavanca, fechaduras,
dobradiças (3 por folha), mola aérea e acessórios em cor branca,
adequados ao sistema de perfis adotados para a esquadria.

ACABAMENTOS
E ACESSÓRIOS 

Vidro laminado liso incolor, espessura 8 mm.

REFERÊNCIA 
COMERCIAL 

SOLEIRA 

Vidro 

Soleira em granito cinza andorinha, espessura 2 cm, largura conforme 
o vão livre para porta e largura conforme a largura da esquadria + 
pingadeira de 3 cm

Perfil de alumínio: Alcoa, ASA, SAPA, ou equivalente técnico. 
Ferragens e acessórios: Udinese, Fise, Fermax ou equivalente técnico. 
Barra anti-pânico: Dorma, Disafe, DKS ou equivalente técnico.

435.4
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vão para porta dupla
210

EQ EQ
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285
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217.8 217.6
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60

90 90

MAXIMO-AR MAXIMO-AR MAXIMO-AR MAXIMO-AR

FOLHA DE PORTA FOLHA DE PORTA FOLHA DE PORTA FOLHA DE PORTA

C-04: (1x) . Fechamento 85 para a 
área do Foyer

Vista Interna

24
2

22
1

MAXIMO-AR

16
5

C-01: (7x) . Fechamento padrão 
para a área do Foyer

Vista Interna

24
2

283

22
1

MAXIMO-AR MAXIMO-ARMAXIMO-AR

16
5

C-02: (1x) . Fechamento 317 
para a área do Foyer

Vista Interna

24
2

317

22
1

MAXIMO-AR MAXIMO-ARMAXIMO-AR

16
5

C-03: (1x) . Fechamento 253 
para a área do Foyer

Vista Interna

24
2

253

22
1

MAXIMO-AR MAXIMO-ARMAXIMO-AR

16
5

0.85

Descrição dos acabamentos para os 
caixilhos de fechamento da área do Foyer

C-05
. (1x) . Fechamento 350

Área da escada

C-06
. (1x) . Fechamento 243

Área da escada

Vista Interna

Vista Interna
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P03 Porta 2 folhas

Soleira em granito cinza andorinha, espessura 2 cm, largura conforme 
projeto arquitetônico: ver cada caso em plantas

Pintura esmalte sintético branco acetinado, maçaneta tipo alavanca, 
fechaduras, mola aérea, fecho tipo "unho" de 10 cm e acessórios em 
latão com acabamento cromo acetinado. Batente em chapa metálica 
dobrada nº16, com pintura em esmalte sintético acetinado branco. 

Porta em madeira encabeçada, espessura 35 mm. 2 folhas de abrir 

Planta P03

Vista Interna P03

P04 Porta 1 folha
Porta em madeira encabeçada, espessura 35 mm. 1 folha de abrir 

Planta P04

Vista Interna P04

TIPO 

ACABAMENTOS
E ACESSÓRIOS 

REFERÊNCIA 
COMERCIAL 

SOLEIRA 

TIPO 

ACABAMENTOS
E ACESSÓRIOS 

Pintura esmalte sintético branco acetinado, maçaneta tipo alavanca, 
fechaduras, mola aérea e acessórios em latão com acabamento 
cromo acetinado. Batente em chapa metálica dobrada nº16, com 
pintura em esmalte sintético acetinado branco.  

REFERÊNCIA 
COMERCIAL 

SOLEIRA 

Pintura: Cor Branco. cod.: Coralit 001_Coral, Sherwin Williams, Suvinil
ou equiv. técnico. Maçanetas, ferragens, e acessórios: Linha Duna_
Imab, Papaiz, Uniseg ou equiv. técnico. Molas aéreas: Fechosul,
Soprano, Uniseg ou equiv. tecnico.

Pintura: Cor Branco. cod.: Coralit 001_Coral, Sherwin Williams, Suvinil
ou equiv. técnico. Maçanetas, ferragens, e acessórios: Linha Duna_
Imab, Papaiz, Uniseg ou equiv. técnico. Molas aéreas: Fechosul,
Soprano, Uniseg ou equiv. tecnico.

SG

(16x) (23x)

Soleira em granito cinza andorinha, espessura 2 cm, largura conforme 
projeto arquitetônico: ver cada caso em plantas

J05 Janela 3 folhas maximo-ar

Vidro laminado liso incolor, espessura 8 mm.

TIPO 

ACABAMENTOS
E ACESSÓRIOS 

Vidro 

J06

18
0

VIDRO LISO COMUM DE 
4mm, CAMARA DE 60mm
COM AR DESIDRATADO,
SANDUÍCHE DE  2 VIDROS 
LISOS COMUNS DE 3mm
COM LAMINAÇÃO DE 1,5mm
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Pintura eletrostática branca, fechaduras, trilhos, trincos e acessórios 
em cor branca.

Janela em aluminio e vidro. 3 folhas máximo-ar  

REFERÊNCIA 
COMERCIAL 

Perfil de alumínio: Alcoa, ASA, SAPA, ou equivalente técnico.
Ferragens e acessórios: Udinese, Fise, Fermax ou equivalente técnico.
Vidros: Blindex, Saint Gobain, Cebrace ou equivalente técnico.

Vidro laminado liso incolor, espessura 8 mm.

TIPO 

ACABAMENTOS
E ACESSÓRIOS 

Vidro 

Pintura eletrostática branca, fechaduras, trilhos, trincos e acessórios 
em cor branca.

REFERÊNCIA 
COMERCIAL 

Perfil de alumínio: Alcoa, ASA, SAPA, ou equivalente técnico.
Ferragens e acessórios: Udinese, Fise, Fermax ou equivalente técnico.
Vidros: Blindex, Saint Gobain, Cebrace ou equivalente técnico.

Peitoril em granito cinza andorinha, espessura 2 cm, largura conforme 
projeto arquitetônico PEITORIL

Janela 2 folhas maximo-ar 
Janela em aluminio e vidro. 2 folhas máximo-ar  
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o

Instalação em paredes 
de alvenaria e frame wall

Instalação em paredes 
de frame wall 

MAXIMO AR

J01 Janela Maximo-ar

Peitoril em granito cinza andorinha, espessura 2 cm, largura conforme 
projeto arquitetônico PEITORIL

Vidro laminado liso incolor, espessura 8 mm.

TIPO 

ACABAMENTOS
E ACESSÓRIOS 

Vidro 

Pintura eletrostática branca, fechaduras, trilhos, trincos e acessórios 
em cor branca.

Janela em aluminio e vidro. 2 folhas máximo-ar  

REFERÊNCIA 
COMERCIAL 

Perfil de alumínio: Alcoa, ASA, SAPA, ou equivalente técnico.
Ferragens e acessórios: Udinese, Fise, Fermax ou equivalente técnico.
Vidros: Blindex, Saint Gobain, Cebrace ou equivalente técnico.

(22x)

(7x)

(3x)

44
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PEITORIL EM 
GRANITO CINZA 

ANDORINHA

MAXIMO ARMAXIMO AR
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230

MAXIMO AR MAXIMO AR

PEITORIL EM 
GRANITO CINZA 

ANDORINHA

120

MAXIMO ARMAXIMO AR
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J07

Vidro laminado liso incolor, espessura 8 mm.

TIPO 

ACABAMENTOS
E ACESSÓRIOS 

Vidro 

Pintura eletrostática branca, fechaduras, trilhos, trincos e acessórios 
em cor branca.

REFERÊNCIA 
COMERCIAL 

Perfil de alumínio: Alcoa, ASA, SAPA, ou equivalente técnico.
Ferragens e acessórios: Udinese, Fise, Fermax ou equivalente técnico.
Vidros: Blindex, Saint Gobain, Cebrace ou equivalente técnico.

Peitoril em granito cinza andorinha, espessura 2 cm, largura conforme 
projeto arquitetônico PEITORIL

Janela 2 folhas maximo-ar 
Janela em aluminio e vidro. 2 folhas máximo-ar  

(4x)

160

MAXIMO ARMAXIMO AR

J08

Vidro laminado liso incolor, espessura 8 mm.

TIPO 

ACABAMENTOS
E ACESSÓRIOS 

Vidro 

Pintura eletrostática branca, fechaduras, trilhos, trincos e acessórios 
em cor branca.

REFERÊNCIA 
COMERCIAL 

Perfil de alumínio: Alcoa, ASA, SAPA, ou equivalente técnico.
Ferragens e acessórios: Udinese, Fise, Fermax ou equivalente técnico.
Vidros: Blindex, Saint Gobain, Cebrace ou equivalente técnico.

Peitoril em granito cinza andorinha, espessura 2 cm, largura conforme 
projeto arquitetônico PEITORIL

Janela 3 folhas maximo-ar 
Janela em aluminio e vidro. 2 folhas máximo-ar  

(5x)

240

MAXIMO ARMAXIMO AR
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Alinhamento com a verga do caixilho existente Alinhamento com a verga do caixilho existente

Alinhamento com a verga do caixilho existente

Alinhamento com a verga do caixilho existente
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JANELA

PEITORIL EM GRANITO 
CINZA ANDORINHA
INSTALAR INCLINADA 5%

DETALHE DA PINGADEIRA 
instalação em parede mista de alvenaria + frame-
wall ou somente frame-wall

PAREDE ACÚSTICA

ALVENARIA DE BLOCO

TARUCEL 10mm

SILICONE TIPO MASTIQUE

3

19

20
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J09

Vidro laminado liso incolor, espessura 8 mm.

TIPO 

ACABAMENTOS
E ACESSÓRIOS 

Vidro 

Pintura eletrostática branca, fechaduras, trilhos, trincos e acessórios 
em cor branca.

REFERÊNCIA 
COMERCIAL 

Perfil de alumínio: Alcoa, ASA, SAPA, ou equivalente técnico.
Ferragens e acessórios: Udinese, Fise, Fermax ou equivalente técnico.
Vidros: Blindex, Saint Gobain, Cebrace ou equivalente técnico.

Peitoril em granito cinza andorinha, espessura 2 cm, largura conforme 
projeto arquitetônico PEITORIL

Janela 1 folha maximo-ar 
Janela em aluminio e vidro. 2 folhas máximo-ar  

(7x)

80

MAXIMO AR

0.
50

VG

Vidro liso incolor, espessura 4 mm.

TIPO 

ACABAMENTOS
E ACESSÓRIOS 

Vidro 

Pintura eletrostática branca, trilhos, trincos e acessórios 
em cor branca.

REFERÊNCIA 
COMERCIAL 

Perfil de alumínio: Alcoa, ASA, SAPA, ou equivalente técnico.
Ferragens e acessórios: Udinese, Fise, Fermax ou equivalente técnico.
Vidros: Blindex, Saint Gobain, Cebrace ou equivalente técnico.

Janela 1 folha móvel-guilhotina 
Janela em aluminio e vidro. 1 folha móvel do tipo guilhotina

(2x)

GUILHOTINA

VF

Vidro liso incolor, espessura 4 mm.

TIPO 

ACABAMENTOS
E ACESSÓRIOS 

Vidro 

Pintura eletrostática branca.

REFERÊNCIA 
COMERCIAL 

Perfil de alumínio: Alcoa, ASA, SAPA, ou equivalente técnico.
Vidros: Blindex, Saint Gobain, Cebrace ou equivalente técnico.

Visor em vidro fixo
Janela em aluminio e vidro fixo

(9x)
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Alinhamento com o topo das estruturas de porta
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Alinhamento com o topo das estruturas de porta

Manta separadora 
Filme de polietileno

Manta asfáltica 4mm

Primer Regularização do piso

Base

Proteção mecânica -
e = 2cm - i = 2%

Manta de 
impermeabilização

Estrutura de piso ou 
laje de cobertura Tubulação de escoamento de 

águas pluviais ou estrutura de 
ralo e/ou caixa sifonada para 
sistema de esgoto

Camada de 
regularização

Proteção mecânica

Revestimento cerâmico

Argamassa de assentamento

Argamassa impermeabilizante

Tela estruturante

Argamassa impermeabilizante

Camada de regularização

Camada de base (piso do mezanino)

Parede crua

camada de regularização do piso

Regularizar os cantos de pisos com 
paredes através de junta côncava

Piso

Parede

40
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Alvenaria
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Tratamento 
de quina

Borda dupla

Alvenaria

Desenho:

Referência:

Nome da obra:

Arquivo:

Autor(es) do projeto:Gerente do projeto:

Escala:

Indicadas

Código CProj:

Cliente:

/

CREA/CAU:

Tipo de obra:

Faculdade de Engenharia, 
Arquitetura e Urbanismo

Coordenadoria de Projetos

Qd: P:

Projeto Executivo de Arquitetura

RETROFIT DO PAVIARTES

117

Instituto de Artes

WVD

PAV1 - Detalhes de Caixilhos (2)

17

Arq. Fábio Augusto Locilento

18IAA230

ARQArq. Fábio Augusto Locilento
Arq. Msc. Waldir Vilalva Dezan
Arq. Msc. Antonio Luis Tebaldi Castellano

Inclui Detalhes de Impermeabilização e de Balcões

18IAA230-MOD-300-PA1-ARQ-RVT.rvt

A21728-0
A8469-7
A5999-4

REFORMA
23 1

Revisão: Data: Descrição: Feito por:

R00 19/05/2020 Versão inicial / Lançamento da folha CPROJ
R01 30/06/2022 Revisão geral do remanescente CPROJ

Detalhe de Impermeabilização 1

Detalhe de Impermeabilização 2

Detalhe de Impermeabilização 3

Detalhe de Impermeabilização 4

Os detalhes de impermeabilização se aplicam ao 
tratamento das áreas de sanitários dos 

professores (setor 7) e à laje de cobertura do 
Foyer (ver caimentos no projeto hidrossanitário, 

memoriais e demais detalhe sdo PAV2)

Detalhes do balcão de 
atendimento da área do Foyer

Detalhes do balcão da área da 
Copa dos Professores

Corte Corte

Planta

Planta
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